

○名词解释

实木家具 玩起“文字游戏”

实木家具的概念一直不是很明确，直到2009年5月1日新版的《木家具通用技术条件》标准正式实施后，国家严格明确了容易混淆的“实木类家具”和“综合类木家具”概念。它按产品构成的主要材料将家具分为实木类、人造板类、综合家具类。

木家具：主要部件中装饰件、配件除外，其余采用木材、人造板等木质材料制成的家具。

实木类家具：以实木锯材或实木板材为基材制作的、表面经涂饰处理的家具；或在此类基材上采用实木单板或薄木（木皮）贴面后，再进行涂饰处理的家具。实木板材是指接材、集成材等木材通过二次加工形成的实木类材料。基材是用于制作家具主要部件的材料，也称主要用材。

按照新版《木家具通用技术条件》的规定，实木家具根据实木用材比例和工艺分为全实木家具、实木家具和实木贴面家具。全实木家具指所有木质零部件（镜子托板和压条除外）均采用实木锯材或实木板材制作；实木家具，即基材采用实木锯材或实木板材制作，表面没有覆面处理的家具；实木贴面家具，即基材采用实木锯材或实木板材制作，并在表面覆贴实木单板或薄木（木皮）的家具。

综合类木家具：经销商提出的“板木结合家具”，并非“实木家具”的一种，而是新版标准中规定的“综合类木家具”。而不少销售商也正是利用概念中的规定，在市场销售过程中把这种综合类家具往往都叫做实木家具，但是，即使他们自称实木能占到60%、70%，都不能被叫实木家具。如果基材采用实木、人造板等多种材料混合制成的家具，就只能称之为综合类木家具。



爱家

[爱家] 装修漫谈

不同材质家具打响

家居环保“保卫战”

□刘亚伟

“旧的板式家具当废品卖，都没有人要，只能让收废品的人帮忙运走。”王小姐最近想换套新家具，原本以为旧的板式家具能卖点钱，不料在处理时却碰了钉子。收废品的人告诉她：“这种过时的板式家具收回去也没有什么用，当柴禾烧都不行。”

板式家具进行二次交易时为何大幅度贬值？在济南家居市场上，板式家具的价格相对较低，但是款式新颖，受到年轻消费者的喜爱。而实木家具款式比较传统，价格相对高，深受40岁以上消费者的青睐，现在价格、款式、材料稳定性中都不占优势的实木家具却能赢得市场的偏爱，环保问题正是关键所在。

○实木家具未必100%环保

笔者从一家大型家具卖场一楼的销售区域了解到，80%的销售员都声称自己的产品是实木家具，有的销售员介绍产品时，说只要是70%以上是实木就是实木家具，有的销售员则称40%以上使用实木就是实木家具，还有的说30%以上就是实木家具，但是他们

对这些标准却没有准确的来源，都是商家怎么培训就怎么说，有的说法甚至只是行业内约定俗成的。

○板式家具≠不环保

并不是一定要把家具说成是实木家具，才有利于产品的销售。对于非实木家具的环保问题，国家也有一定的标准，包括综合类实木家具是否环保应从家具材料和油漆两方面来说。如果甲醛含量超标，那家具肯定不环保。只要这些材料达到国家标准，无论是实木家具还是综合类木家具，都可以称为环保家具。换个角度想一想，不论是纯实木家具，还是古典家具，在打造一件家具的时候，都是用整块的木料，而那些边边角角的废料和碎屑可以用来制作成密度板，板式家具没有破坏大环境，只是破坏了家庭这个小环境。

○实木家具不利于“大环保”

越来越多的人已经意识到，小家的健康环保建立在居住环境甚至地球的环保之上。大规模发展实木家具产业，也会给国家自然环境造成破坏。据了解，全国每

年因此采伐木材的数量非常惊人，一家大型企业每年就要使用原木一两万立方米。由于原材料越来越稀少，中国木材市场价格10年增长1倍，木地板、木家具、木装饰，居家装修对木作的需求量只增不减。为了迎合人们对木头的渴望，同时又能够更充分地使用树木资源，板材应运而生。如今，谁家装修都离不开几块板，能够使用板材代替实木，应该说是对森林资源的一种变相保护。

○搭建二手家具交易的平台

家居产品生产企业当然希望卖得越多越好，然而，随着二手房交易升温，旧房翻新需求猛增，这也带热了旧家具翻新以及二手家具交易的市场。目前不少二手家具交易持续升温，买二手家具真是便宜，但其环保和品质不能令人放心。因此，消费者在购买时应该询问并摸清二手家具的品牌、产地以及售后服务，同时，家具品牌企业应该制定一系列办法，一方面帮助老客户翻新旧家具，以备继续自用或者出售，另一方面也可以考虑家具回收再利用，将此列为家居产品售后服务的一部分，也是对地球大环境负责任的表现。

Ayd
欧亚达家居
Ayd-homefurnishings
全国知名家居连锁商场



特约受理单位

秋日繁语华彩呈现

购物满1200立减400 缴款满3000再返5%现金

活动详情请见店内海报，在法律允许的范围内欧亚达家居保留本次活动最终解释权

活动时间：2010年8月28日-8月29日



欧亚达家居形象代言人：陈道明

0531-88636666
济南市北园大街[水屯路口]

[Http://www.aydhome.net](http://www.aydhome.net)
全国客服电话：400-886-8009

您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路
您可以乘坐14、36公交线路到历黄路北口
您可以乘坐31、84、112、K57、K107
公交车线路到水屯路南口

武汉/广州/杭州/天津/重庆/厦门/济南/长沙/洛阳/南昌/沈阳/辽阳/芜湖/北京/上海/深圳/成都/哈尔滨/太原/西安/郑州/合肥/贵阳/福州/昆明/南宁.....

【购物满1200减400 缴款满3000再返5%现金】

活动期间，凡在欧亚达家居参加活动的专卖店内购物，在标价签基础上满1200元减400元现金，满2400元减800元现金，以此类推，上不封顶。（明示商品及特价产品除外）。另外，当日缴款金额满3000元及以上（单店当日可累计）的顾客，除享受以上优惠活动外，在缴款金额基础上再返5%现金！

【五金软装专享特惠 缴款满500再返5%现金】

活动期间，在五金锁具类、涂料类、吊顶类、厨电类、饰品类、地毯类、壁纸类、窗帘类参加活动的专卖店内购买商品的顾客，缴款金额500元及以上（单店当日可累计）的顾客，在缴款金额基础上再返5%现金！

【购物欧亚达 车费我买单】

活动期间，凡当日前来购物的顾客，缴款金额满3000元（单店当日可累计）即可额外获赠30元车费。（同一顾客同一送货地址同一缴款单据仅限参加一次）

【惊爆特价 超低实惠】

活动期间，欧亚达家居众多品牌商品不仅全场折扣一降到底，还推出多款惊爆价商品，让您在购物期间用最实惠的价格买到您称心的家具、建材商品！